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∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

18 Μάιου 2012 

Η ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ Α.Ε, Αναπτυξιακή Ανώνυµη Εταιρία Ο.Τ.Α. Ανατολικής Θεσσαλονίκης -
Περιφερειακό Ενεργειακό Κέντρο Κεντρικής Μακεδονίας, σε συνεργασία µε το KAΠE, 
Κέντρο Ανανεώσιµων Πηγών και Εξοικονόµησης Ενέργειας, συνδιοργανώνουν ηµερίδα µε 
θέµα την:  

 
«Προώθηση Ανάπτυξης της Αγοράς των Ενεργειακών Υπηρεσιών»  

την Τρίτη 12 Ιουνίου 2012 στο ξενοδοχείο TITANIA, Πανεπιστηµίου 32, Αθήνα  
και ώρα 10:00. 

 
Η ηµερίδα πραγµατοποιείται στα πλαίσια του Ευρωπαϊκού έργου «ChangeBest» 
(http://www.changebest.eu) το οποίο εντάσσεται στο Πρόγραµµα «Ευφυής Ενέργεια για 
την Ευρώπη» (Intelligent Energy-Europe) και στο οποίο συµµετέχει η ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ ΑΕ µαζί 
µε άλλους 20 εταίρους από 17 χώρες της ΕΕ καθώς και 45 ιδιωτικές επιχειρήσεις. Στόχος 
του έργου ChangeBest είναι να συµβάλει στην ανάπτυξη της αγοράς των υπηρεσιών 
εξοικονόµησης ενέργειας σαν µέρος εφαρµογής της Οδηγίας 2006/32/ΕΕ.  
 
Σκοπός της ηµερίδας είναι να ενηµερώσει τις εταιρείες που δραστηριοποιούνται στον 
τοµέα της παραγωγής & εξοικονόµησης ενέργειας σχετικά µε: το νοµοθετικό πλαίσιο 
λειτουργίας των Επιχειρήσεων Ενεργειακών Υπηρεσιών-EEY (ESCOs), τις ενεργειακές 
υπηρεσίες που προσφέρουν αυτές οι εταιρείες, το περιεχόµενο των Συµβάσεων Ενεργειακής 
Απόδοσης καθώς και τους υπάρχοντες χρηµατοδοτικούς µηχανισµούς υποστήριξης. 
 
Κύριοι οµιλητές της ηµερίδας θα είναι: εκπρόσωπος του ΥΠΕΚΑ, που θα παρουσιάσει 
το νοµοθετικό πλαίσιο, στελέχη του ΚΑΠΕ που θα παρουσιάσουν τα υπάρχοντα 
χρηµατοδοτικά εργαλεία, εκπρόσωπος του JESSICA and Investment Funds/Ευρωπαϊκή 
Τράπεζα Επενδύσεων (ΕΤΕπ) ο οποίος θα αναφερθεί στο χρηµατοδοτικό εργαλείο JESSICA, 
στελέχη της ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ ΑΕ που θα παρουσιάσουν τη δράση των Επιχειρήσεων 
Ενεργειακών Υπηρεσιών (ΕΕΥ) και παραδείγµατα Συµβάσεων Ενεργειακής Απόδοσης καθώς 
και εκπρόσωπος της πρώτης εταιρείας ΕΕΥ στην Ελλάδα, HELESCO SA, που θα µεταφέρει 
την εµπειρία της εταιρείας τους. 
 
Η ηµερίδα απευθύνεται σε εταιρείες που παρέχουν προϊόντα και υπηρεσίες στον τοµέα 
της εξοικονόµησης ενέργειας και των ΑΠΕ, σε χρηµατοπιστωτικά ιδρύµατα καθώς και σε 
ιδιώτες που ενδιαφέρονται να υλοποιήσουν µέτρα εξοικονόµησης ενέργειας. 
 
Η είσοδος είναι ελεύθερη. 

 

             


